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Stellenausschreibung – Athletiktrainer/in (m/w/d) 
für die Handball-Nachwuchsleistungsteams 

 
 
 
 
 Balingen, 12.11.2025 
 

Die JSG Balingen/Weilstetten fühlt sich in besonderem Maße der individuellen Förderung junger 

Leistungssportler verpflichtet. Zur Verstärkung unseres Trainerteams suchen wir zum 01.01.2026  

eine/n engagierte/n Athletiktrainer/in (m/w/d) (Umfang: 13 Wochenstunden) 

Eine langfristige Zusammenarbeit ist ausdrücklich erwünscht. 

 

 

 

Zusätzlich zu den 13 Wochenstunden bei der JSG Balingen-Weilstetten besteht in Kooperation mit 

unserem Partner, dem STARK Fitnessstudio, in dem auch die Bundesliga-Profis trainieren, die Möglichkeit, 

den Tätigkeitsumfang, um bis zu 25 Stunden im Bereich Athletiktraining zu erweitern. 

So kann bei Interesse eine Vollzeitstelle entstehen. 

Die Zusammenarbeit mit dem STARK Fitnessstudio ist dabei optional. 

 

Wir bieten Ihnen: 

• Eine verantwortungsvolle und gestaltbare Aufgabe in einem professionellen Umfeld 

• Eine enge Zusammenarbeit in einem engagierten Trainerteam 

• Vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten in einem ambitionierten sportlichen Umfeld 

 

 

JSG Balingen-Weilstetten 
Friedrichstr. 13, 72336 Balingen 
info@jsg-bw.de 
www.jsg-bw.de 
 
Vorstand 
Gino Bellino, Maxi Goessler-Kilic, 
Petra Sting 
 
Nachwuchskoordinator 
Adrian Fuladdjusch 
 
 
 

http://www.jsg-bw.de/
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Ihre Aufgaben: 

• Planung, Durchführung und Dokumentation des Athletiktrainings im Leistungsbereich mit Fokus auf 

eine individuelle, sportartspezifische Förderung 

• Durchführung und Begleitung leistungsdiagnostischer Maßnahmen 

• Auswertung, Analyse und Dokumentation der erhobenen Leistungsdaten 

• Weiterentwicklung der bestehenden Strukturen und Inhalte im Bereich Athletiktraining 

• Aktiver Austausch und regelmäßige Teilnahme an Meetings mit den Trainerteams, der sportlichen 

Leitung und der medizinischen Abteilung 

Ihr Profil: 

• Abgeschlossene Qualifikation als DOSB-Athletiktrainer/in 

oder alternativ eine gültige B-Lizenz eines im DOSB organisierten Verbandes 

(Profil Leistungssport ausschließlich in den Disziplinen Leichtathletik, Gewichtheben oder Turnen) 

• Fundierte Kenntnisse in den Bereichen Leistungssport, Rehabilitation und Trainingswissenschaft 

• Erfahrung als Trainer/in im Team- und Individualtraining, idealerweise im Handball 

• Teamfähigkeit, Kommunikationsstärke, Lernbereitschaft, Selbstständigkeit und Belastbarkeit 

• Hohe Affinität zum Handball und Freude an der Arbeit mit jungen Talenten 

 

Im Rahmen unseres Kinderschutzkonzepts bitten wir im Falle einer Einstellung um die Vorlage eines 

einwandfreien erweiterten polizeilichen Führungszeugnisses. 

 

Wenn Sie sich in diesem Profil wiederfinden, freuen wir uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung, 

vorzugsweise per E-Mail an: adrian.fuladdjusch@h-bw.de 

 

 
 
Adrian Fuladdjusch 
Jugendkoordinator Leistungssport 
JSG Balingen-Weilstetten 
Friedrichstraße 13 
72336 Balingen 


